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Câu 1.  Khẳng định nào sau đây đúng :
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Câu 2. Với 
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Câu 3. Với điều kiện nào của a, b thì khẳng định 
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Câu 5. Hàm số nào sau đây đồng biến trên 
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Câu 6. Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào đúng?
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Câu 7. Với 
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Câu 8. Với 
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Câu 9. Tập xác định của hàm số 
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Câu 10.Tìm tập nghiệm 
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Câu 11. Nghiệm của phương trình 
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Câu 12. Nghiệm của phương trình 
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Câu 13.
Cho hình lập phương
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Câu 14. Trong không gian cho hai đường thẳng thẳng 
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. Phát biểu nào sau đây là đúng?

A. Góc giữa hai đường thẳng 
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Câu 15.  Trong không gian  cho hai đường thẳng 
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D. Đường thẳng 
[image: image118.wmf]a

 và 
[image: image119.wmf]b

 vuông  góc với nhau khi và chỉ khi góc giữa chúng bằng 
[image: image120.wmf]0

0

.
Câu 16. Cho hình lập phương 
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Câu 17. Trong không gian cho đường thẳng 
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 vuông góc với mọi đường thẳng 
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Câu 18. Cho hình chóp 
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Khẳng định nào sau đây đúng?
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Câu 19. Cho hình chóp 
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Câu 20. Cho hình chóp 
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Câu 21.
Cho hình chóp 
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Câu 22.Khoảng cách giữa hai đường thẳng chéo nhau a và b là

A. Độ dài đoạn thẳng từ một điểm thuộc đường thẳng a đến một điểm thuộc đường thẳng b.

B. Độ dài đoạn vuông góc chung của đường thẳng 
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C. Khoảng cách từ một điểm M thuộc đường thẳng a đến hình chiếu vuông góc của điểm M lên đường thẳng 
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Câu 24:
Cho khối chóp 
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Câu 25. Cho hình chóp S.ABC có đáy là tam giác đều cạnh a ,
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Câu 26. Một hộp đựng 9 tấm thẻ cùng loại được ghi các số từ 1 đến 9. Rút ngẫu nhiên một tấm thẻ. Gọi   biến cố:  A “ Số ghi trên tấm thẻ rút ra là số chẳn”,  biến cố B “ Số ghi trên tấm thẻ rút ra là số lớn hơn 5” và xét biến cố C=AB. Chọn mệnh đề đúng?
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Câu 27. Bạn Toàn gieo một con xúc xắc cân đối , đồng nhất. Gọi biến cố A “ số chấm trên mặt xuất hiện nhở hơn 3” và biến cố B “ số chấm trên mặt xuất hiện lớn hơn 3 ”. Chọn mệnh đề đúng?
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Câu 28.  Đạo hàm của hàm số [image: image213.png]f(x) = x* + x tai difmx, = 113
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Câu 30: Đạo hàm của hàm số y = tan3x bằng:  
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PHẦN II:   CÂU HỎI Đ- S 
Câu 1. Cho hình chóp 
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Câu 2. Cho hình chóp 
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Câu 3. Một hộp đựng 30 tấm thẻ có đánh số từ 1 đến 30 , hai tấm thẻ khác nhau đánh hai số khác nhau. Lấy ngẫu nhiên một tấm thẻ từ hộp, khi đó xác suất để lấy được:

a)Thẻ đánh số chia hết cho 3 bằng:
[image: image257.wmf]1

3


b)Thẻ đánh số chia hết cho 4 bằng:
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c)Thẻ đánh số chia hết cho 3 và chia hết cho 4 bằng:
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d)Thẻ đánh số chia hết cho 3 hoặc 4 bằng:
[image: image260.wmf]1

2


Câu 4. Ba người cùng bắn vào 1 bia. Xác suất bắn trúng đích của người thứ nhất, thứ hai, thứ ba lần lượt là 0,
[image: image261.wmf]7;0,6;0,8

. Khi đó: Các mệnh đề sau đúng hay sai?

a)Gọi 
[image: image262.wmf]A

 là biến cố "người thứ nhất bắn trúng đích" 
[image: image263.wmf]()0,7;()0,7
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b)Gọi 
[image: image264.wmf]B

 là biến cố "người thứ hai bắn trúng đích" 
[image: image265.wmf]()0,6;()0,4

PBPB
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.
c)Gọi 
[image: image266.wmf]C

 là biến cố "người thứ ba bắn trúng đích" 
[image: image267.wmf]()0,8;()0,2
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d)Xác suất để có đúng 2 người bắn trúng đích 
[image: image268.wmf]0,452

.

Câu 5. Cả hai xạ thủ cùng bắn vào bia. Xác suất người thứ nhất bắn trúng bia là 0,8 ; người thứ hai bắn trúng bia là 0,7 . Khi đó xác suất để:

a)Người thứ nhất bắn trúng và người thứ hai bắng không trúng bia bằng 
[image: image269.wmf]0,14


b)Người thứ nhất bắn không trúng và người thứ hai bắn trúng bia bằng 
[image: image270.wmf]0,14


c)Hai người đều bắn trúng bia bằng 
[image: image271.wmf]0,56


d)Có ít nhất một người bắn trúng bia bằng 
[image: image272.wmf]0,94


PHẦN III : CÂU HỎI TLN :
Câu 1.Cho tứ diện đều 
[image: image273.wmf]ABCD

 có cạnh 
[image: image274.wmf]2

a

. Tìm đoạn vuông góc chung của hai đường thẳng chéo nhau 
[image: image275.wmf],

ABCD

 và tính độ dài của nó theo 
[image: image276.wmf]a

 là ma. Tìm m ? (Làm tròn đến hàng phần chục)
Trả lời: ………………………….

Câu 2. Cho tứ diện 
[image: image277.wmf].

SABC

 trong đó 
[image: image278.wmf],,

SASBSC

 vuông góc với nhau từng đôi một và 
[image: image279.wmf]3,1,2

SASBSC

===

. Tính khoảng cách từ 
[image: image280.wmf]A

 đến đường thẳng 
[image: image281.wmf]BC

.(Làm tròn đến hàng phần chục)
Trả lời: ………………………….

Câu 3. Cho hình chóp 
[image: image282.wmf].

SABCD

 có đáy là hình vuông cạnh 
[image: image283.wmf]a

, hai mặt phẳng 
[image: image284.wmf]()

SAB

 và 
[image: image285.wmf]()

SBC

 cùng vuông góc với mặt phẳng 
[image: image286.wmf]()

ABCD

 và 
[image: image287.wmf]5

SCa
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. Tính khoảng cách từ 
[image: image288.wmf]D

 đến mặt phẳng 
[image: image289.wmf]()

SAC

 theo 
[image: image290.wmf]a

 là ma. Tìm m ?. (Làm tròn đến hàng phần chục)
Trả lời: ………………………….

Câu 4. Cho hình chóp 
[image: image291.wmf].

SABCD

 có 
[image: image292.wmf](),3,

SAABCDSAaABCD

^=

 là hình vuông cạnh bằng 
[image: image293.wmf]a

. Tính khoảng cách giữa hai đường thẳng 
[image: image294.wmf]AC

 và 
[image: image295.wmf]SB

 theo 
[image: image296.wmf]a

 là ma. Tìm m ?(Làm tròn đến hàng phần chục)
Trả lời: ………………………….

Câu 5. An và Bình không quen biết nhau và học ở hai nơi khác nhau. Xác suất để An và Bình đạt điểm giỏi về môn Toán trong kì thi cuối năm tương ứng là 0,92 và 0,88 .Tính xác suất để cả An và Bình đều không đạt điểm giỏi là a%. Tìm a . (Làm tròn đến hàng đơn vị)
Trả lời: ……………………………

Câu 6. Hai xạ thủ cùng bắn vào bia một cách độc lập với nhau. Xác suất bắn trúng bia của xạ thủ thứ nhất bằng 
[image: image297.wmf]1

2

, xác suất bắn trúng bia của xạ thủ thứ hai bằng 
[image: image298.wmf]1

3

. Tính xác suất của mỗi biến cố: ‘’Xạ thủ thứ nhất bắn trúng bia, xạ thủ thứ hai bắn trật bia’’ là a%. Tìm a . (Làm tròn đến hàng đơn vị)
Trả lời: ……………………………

Câu 7. Hộp 
[image: image299.wmf]A

 đựng 5 tấm thẻ được đánh số từ 1 đến 5 , hộp 
[image: image300.wmf]B

 đựng 6 tấm thẻ được đánh số từ 1 đến 6 , hai thẻ khác nhau ở mỗi hộp đánh hai số khác nhau. Chọn ngẫu nhiên từ hộp 
[image: image301.wmf]A

 một tấm thẻ và từ hộp 
[image: image302.wmf]B

 hai tấm thẻ. Gọi 
[image: image303.wmf]X

 là biến cố: "Chọn được thẻ mang số lẻ từ hộp 
[image: image304.wmf]A

 ", 
[image: image305.wmf]Y

 là biến cố: "Chọn được thẻ mang số chăn từ hộp 
[image: image306.wmf]A

 ", và 
[image: image307.wmf]Z

 là biến cố: "Chọn được hai thẻ mang số lẻ từ hộp 
[image: image308.wmf]B

 ".

Xác suất để tích số được ghi trên ba tấm thẻ thu được là số chẵn là a%. Tìm a .(Làm tròn đến hàng đơn vị). 

Trả lời: ……………………………

Câu 8.Dân số (tính theo nghìn người) của một thành phố được cho bởi công thức 
[image: image309.wmf]2610
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, trong đó 
[image: image310.wmf]t

 (được tính bằng năm) là khoảng thời gian kể từ năm 2015. Tìm tốc độ tăng dân số trong năm 2025 của thành phố đó.

Trả lời: ………………………..

Câu 9.Nhiệt độ cơ thể của một người trong thời gian bị bệnh được cho bởi công thức 
[image: image311.wmf]2

()0,11,298,6
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, trong đó 
[image: image312.wmf]T

 là nhiệt độ (tính theo đơn vị đo Fahrenheit) tại thời điểm 
[image: image313.wmf]t

 (tính theo ngày). Tìm tốc độ thay đổi nhiệt độ ở thời điểm 
[image: image314.wmf]2

t

=

.

Trả lời: ………………………..

Câu 10.
Tính đạo hàm của hàm số  
[image: image315.wmf]2
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 tại điểm x = 0.

Trả lời: ………………………..

Câu 11.
Cho hàm số 
[image: image316.wmf]9

y

x

=

 có đồ thị là 
[image: image317.wmf]()

C

. Biết tiếp tuyến của đồ thị 
[image: image318.wmf]()

C

 tại điểm 
[image: image319.wmf](3;3)

M

 tạo với hai trục toạ độ một tam giác. Tính diện tích tam giác đó. 

Trả lời: ………………………..
PHẦN IV : CÂU HỎI TỰ LUẬN :
Câu 1. Cho hình chóp 
[image: image320.wmf].

SABC

 có đáy là tam giác đều cạnh 
[image: image321.wmf],()

aSAABC

^

 và 
[image: image322.wmf]2

SCa

=

. Tính thể tích khối chóp 
[image: image323.wmf].

SABC

.

Câu 2. Cho hình lăng trụ 
[image: image324.wmf]ABCABC
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×

 có đáy là tam giác đều cạnh 
[image: image325.wmf]a

. Hình chiếu vuông góc của 
[image: image326.wmf]A

¢

 lên mặt phẳng 
[image: image327.wmf]()

ABC

 trùng với trọng tâm tam giác 
[image: image328.wmf]ABC

. Biết khoảng cách giữa hai đường thẳng 
[image: image329.wmf]AA

¢

 và 
[image: image330.wmf]BC

 bằng 
[image: image331.wmf]3

4

a

. Tính thể tích 
[image: image332.wmf]V

 của khối lăng trụ 
[image: image333.wmf]ABCABC
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×

 

Câu 3. Một cái hộp hình lập phương, bên trong nó đựng một mô hình đồ chơi có dạng hình chóp tứ giác đều mà đỉnh của hình chóp đó trùng với tâm của một mặt chiếc hộp, giả sử hình vuông đáy của hình chóp trùng với một mặt của chiếc hộp (mặt này cùng với mặt chứa đỉnh hình chóp là hai mặt đối nhau). Biết cạnh của chiếc hộp bằng 
[image: image334.wmf]30 

cm

, hãy tính thể tích phần không gian bên trong chiếc hộp không bị chiếm bởi mô hình đồ chơi dạng hình chóp (mô hình đồ chơi được làm bởi chất liệu nhựa đặc bên trong).

[image: image335.png]



Câu 4. Người ta thăm dò một số lượng người hâm mộ bóng đá tại một thành phố, nơi có hai đội bóng đá 
[image: image336.wmf]X

 và 
[image: image337.wmf]Y

 cùng thi đấu giải vô địch quốc gia. Biết rằng số lượng người hâm mộ đội bóng đá 
[image: image338.wmf]X

 là 
[image: image339.wmf]22%

, số lượng người hâm mộ đội bóng đá 
[image: image340.wmf]Y

 là 
[image: image341.wmf]39%

, trong số đó có 
[image: image342.wmf]7%

 người nói rằng họ hâm mộ cả hai đội bóng trên. Chọn ngẫu nhiên một người hâm mộ trong số những người được hỏi, tính xác suất để chọn được người không hâm mộ đội nào trong hai đội bóng đá 
[image: image343.wmf]X

 và 
[image: image344.wmf]Y

. 

Câu 5. Một khu phố có 50 hộ gia đình trong đó có 18 hộ nuôi chó, 16 hộ nuôi mèo và 7 hộ nuôi cả chó và mèo. Chọn ngẫu nhiên một hộ trong khu phố trên, tính xác suất để:

a) Hộ đó nuôi chó hoặc nuôi mèo.

b) Hộ đó không nuôi cả chó và mèo. 

Câu 6. Một hộp có chứa một số quả cầu gồm bốn màu xanh, vàng, đỏ, trắng (các quả cầu cùng màu thì khác nhau về bán kính). Lấy ngẫu nhiên một quả cầu từ hộp, biết xác suất để lấy được một quả cầu màu xanh bằng 
[image: image345.wmf]1

4

, xác suất để lấy được một quả cầu màu vàng bằng 
[image: image346.wmf]1

3

. Tính xác suất để lấy được một quả cầu xanh hoặc một quả cầu vàng.

Câu 7. Tính đạo hàm của hàm số sau: 
[image: image347.wmf]2
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Câu 8. Cho hàm số 
[image: image348.wmf]()tancot
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[image: image349.wmf]4
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Câu 9. Tính đạo hàm của hàm số sau: 
[image: image350.wmf]inx
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Câu 10. Tính đạo hàm của hàm số 
[image: image351.wmf]2
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Câu 11. Cho đường cong 
[image: image352.wmf]21
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.Viết phương trình tiếp tuyến với 
[image: image353.wmf]()

C

 biết hệ số góc của tiếp tuyến bằng 
[image: image354.wmf]1

4

-

.

Câu 12. Một chất điểm chuyển động theo phương trình 
[image: image355.wmf]23

()109
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 trong đó 
[image: image356.wmf]s

 tính bằng mét, 
[image: image357.wmf]t

 tính bằng giây. Tính thời gian để vận tốc của chất điểm đạt giá trị lớn nhất (tính từ thời điểm ban đầu)?
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